
VERBALE DEL 11 Febbraio 2015

L'anno 2015 il giorno 11 del mese di Febbraio si è riunito presso la sua sede sita in

via S. Ciro n. 15, il Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del

Presidente Tomaselli prot. n.77526 del29101.1201.5 per trattare gli argomenti di cui

all'allegato O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente G. Inzerillo, funge da segretario il Consigliere

Duminuco redige il verbale I'Istr. Amm.vo S. Mattaliano.

Alle ore 09,34 il Presidente Inzerillo chiama l'appello e sono presenti i seguenti

Consiglieri: Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Greco, Guaresi, La Valle,

Marchese, Sala, Savoca eTerzo.

Il Presidente, verificato il quorum strutturale, dichiara aperta la seduta, saluta il

Consiglio e invita i Consiglieri a parlare.

Prende la parola il Consigliere Marchese che lamenta la maîcauza di operatori

ecologici nel territorio della seconda circoscrizione e dato che le strade si trovano in

uno stato di abbandono, lo stesso propone di invitare la Petyx di striscia la notizia per

risolvere il problema.

Interviene il Consigliere Sala, che condivide pienamente l'intervento del collega

Marchese, inoltre riguardo il problema d'illuminazione di Via Nick La Rocca, lo

stesso, chiecle se gli uffici di Presidenza si sono attivati per la risoluzione del

problema.

Alle ore 09.45 entra il Consigliere Scarlata.

Interviene il Consigliere La Valle, informa che la scuola Pertini ha subito il furto del

quadro elettrico, questo a comportato un notevole disagio perché in questo periodo

c'è molto freddo e le classi si sono decimate notevolmente. Anche in questo caso le

mamme invocano la Petyx per accelerare i tempi.



Interviene il Consigliere Duminuco, in merito al disservizio di

questa Presidenza come si sta muovendo per risolverlo.

Interviene il Consigliere Giocaliero, e conferma quanto detto dalla collega La Valle

in merito la scuola Pertini, la situazione è veramente tragica. Inoltre, anche lui

lamenta uno stato di abbandonc) a causa del mancato spazzamento nella Via Sperone,

Via P. Giraldi e zoîe limitrofe.

Interviene il Consigliere Colletti, che non riesce a capire come mai il Giornale di

Sicilia parli sempre delle altre circoscrizioni e quasi mai della seconda. Sostiene, che

questo è un Consiglio che lavora sufficientemente bene e allora perché le nostre

notizie non vengono pubblicate, forse non fanno notizia?

Interviene il Consigliere Di Fazio, sono 4 mesi che attendiamo i nominativi dei

coordinatori della Rap ma ad oggi ancora niente, chiede a questa Presidenza di

sollecitare il Presidente Marino. Inoltre, da circa una settimana in Via Adorno si è

aperta una voragine che sta creando ancora più disagi a Via M. Marine e Via S.

Cappello, chiede notizia al Presidente su come si stanno muovendo per cautelare gli

automobilisti. In V.le dei Picciotti, lamenta che i rami degli alberi impediscono i

pedoni a camminare sui marciapiedi, anche in questo caso chiede a questa Presidenza

di intervenire al più presto.

Alle ore 10,00 entra il Consisliere Cardella.

Interviene il Consigliere Scarlata, in merito alla buca di Via Adorno, che 1o stesso

aveva segnalato attraverso una nota, fa presente che la buca è stata transennata e

quindi messa in sicurezza, lo stesso ha voluto informare il Consiglio della buona

notizia. Prende la parola il Presidente Inzerillo, sulla proposta del Consigliere

Marchese di invitare la Petyx si trova d'accordo, se questo è un mezzo che produce

risultati che ben venga e fa sua la richiesta del Consigliere. Al Consigliere Sala, per

Via La Rocca, risponde che questo argomento deve essere affrontato in conferenza

dei capi gruppo anche perché sono accordi presi col Presidente Tomaselli.

A1 Consigliere La Valle, riguardo la scuola Pertini, suggerisce di chiamare I'Ass.re

Evola e informarlo sui fatti. Anche al Consigliere Di Fazio, per quanto riguarda il



doppio senso di circolazione in Via M. IVlarine, propone di investire la

reclamo, in comune accordo con i colleghi e inviarlo aIIa red,azione del Giornale di

Sicilia.

Interviene il Consigliere Colletti, e tiene a precisare che le sue accuse non sono

rivolte alla Sig.ra Raccuglia, inviata del GdS ma alla radazione.

Interviene il Consigliere Guaresi, sostenendo l'ipotesi di fare intervenire la petyx su

alcune problematiche del territorio ma consiglia di non fare molta confusione ma

focalizzare una o due criticità da portare avanti.

A questo punto il Presidente nomina come scrutinatori i Consiglieri: Marchese,

Greco e Guaresi e il Consiglio approva.

AIle ore 10.20 esce il Consigliere Cardella.

Si passa al secondo punto dell'O.d.G, approvazione Verbali sedute precedenti e si

preleva il Verbale del 2910112015, il Presidente cornincia a darne lettura ma nel

frattempo lo stesso viene disturbato da alcuni Consiglieri da non poterne proseguire

la lettura. Il Presidente cerca di richiama ail'attenzrone i Consiglieri ma nel frattempo

alle ore 10,33 il Consigliere Duminuco seguito da Consigliere Terzo e Giocaliero,

gruppo PD, lasciano 1'aula per protesta.

A questo punto subentra come segretario il consigliere sara.

Dopo una breve discussione il Presidente riprende la lettura del Verbale e non

essendoci nessuna contestazione lo mette al voto e alle ore 10,43 viene approvato

all'unanimità.

Chiede la parola il Consigliere Sala e gli viene concessa. In merito al comportamento

del gruppo PD, sostiene che è stato molto scorretto perché durante la lettura del

Verbale i Consiglieri erano già in piedi pronti a lasciare l'aula e poi il Consigliere

Duminuco essendo segretario della seduta a creato problemi nel proseguo del

Consiglio. Invita questa Presidenza a non lasciare inosservato il loro comportamento.
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Interviene il consigliere savoca, e condivide pienamente l'intervento del céliiffi,rÉ
Sala aggiungendo che il loro è stato un atteggiamento arrogante e privo di senso. 
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Interviene il Consigliere Colletti, ancora una volta il comportamento del gruppo pD

è stato indecoroso, da notare anche il loro comportamento attraverso le presenze sia

in Commissione che in Consiglio, che decidano una volta per tutte se fare i
Consiglieri Full time o Part time.

Alle ore 10,58 i Consiglieri Marchese e Colletti chiedono una sospensione di 30

minuti e gli viene accolta.

Il Presidente Tomaselli alle ore 11,30 alla riapertura dei lavori chiama I'appello e

sono presenti i seguenti Consiglieri: Greco, Inzerillo, Scarlata e Giocaliero.

Verificata la mancanza del numero legale il Presidente Tomaselli dichiara chiusa la

seduta.

Il Segretario Il Presidente

(D. Duminuco)
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(C. Sala)

(,A.. Tomaselli)


